	Załącznik nr 6 do Regulaminu obowiązkowych studenckich praktyk zawodowych dla kierunku Akustyka i Reżyseria Dźwięku na Wydziale Fizyki UAM w Poznaniu – Szczegółowy regulamin Praktyk zawodowych III dla kierunku studiów Akustyka (studia stacjonarne)



Regulamin praktyk zawodowych III (warsztaty audioprotetyczne)

Praktyki zawodowe III realizowane są w formie warsztatów protetycznych kierowanych do studentów kierunku Akustyka specjalność Protetyka słuchu i ochrona przed hałasem. W trakcie zajęć praktycznych, prowadzonych przez przedstawicieli firm będących dystrybutorami aparatów słuchowych, studenci mają okazję poznać najnowsze produkty audioprotetyczne, narzędzia doboru i dopasowania aparatów słuchowych oraz aparaturę diagnostyczną. 
Obowiązkowe warsztaty protetyczne realizowane są w wymiarze 30 godzin zegarowych. 

[bookmark: _GoBack]Praktyka zawodowa jest obowiązkowym elementem studiów I stopnia, za który w szóstym semestrze studiów przyznaje się 1 pkt. ECTS. 
1. Zadaniem studenta w czasie praktyk jest prowadzenie dziennika praktyk. 

2. Dziennik praktyk z opisem prezentowanych produktów przynajmniej czterech firm audioprotetycznych, należy przekazać Pełnomocnikowi Dziekana ds. praktyk studenckich najpóźniej tydzień po zakończeniu warsztatów protetycznych. 

O ocenie z praktyk decyduje pełne uczestnictwo w warsztatach protetycznych oraz ocena z przedstawionego dziennika praktyk, wystawiona przez Pełnomocnika Dziekana ds. studenckich.
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